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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce 
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Cílem předložené bakalářské práce na téma Adaptace seniorů v pobytovém zařízení bylo 

charakterizovat problematiku stáří a adaptace na stáří v pobytovém zařízení pro seniory. 

V teoretické části práce autorka vysvětluje základní pojmy související s danou 

problematikou. Naznačuje velkou obsahovou šíři tématu, z něhož vybírá některé oblasti, 

kterým se podrobněji věnuje. Nevynechává ani otázky finančního zabezpečení sociální péče 

a představuje alternativy praktické realizace pobytových služeb pro seniory. 

Propojení teoretické a praktické části tvoří kapitola Adaptace v pobytových zařízeních. 

Autorka se zde zabývá zdroji a případnými riziky v procesu adaptace seniorů. Pozitivně lze 

hodnotit také návaznost na kvalitu poskytovaných služeb v pobytovém zařízení. 

Praktická část BP je věnována mapování průběhu adaptace seniorů, se záměrem vymezit 

faktory, které proces ovlivňují. Autorka zvolila časově náročnou variantu průzkumu, když 

počet 40 respondentů, kterým osobně zadávala dotazník, tvořil 100% cílové skupiny  

v zařízení. Adaptace klientů v pobytovém zařízení je při vyhodnocení odvozována od 

vyjádření spokojenosti seniorů, zdůrazněn je význam role pomáhajících profesionálů a 

individuální přístup. 

Ke zpracování tématu autorka přistupovala se značným zaujetím. Vycházela z dlouholetých 

praktických zkušeností v oblasti péče o seniory a prokázala i odpovídající teoretické znalosti.  

I přes dílčí formální a metodologické nedostatky splňuje práce stanovené požadavky a je 

možné ji doporučit k obhajobě. 

  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře minus 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

1. V čem spatřujete hlavní přínos předložené bakalářské práce? 

2. Pokuste se stručně shrnout závěry získané při zpracování BP. Uveďte hlavní faktory, které 

mohou mít vliv na adaptační proces seniorů v pobytovém zařízení. 

3. Navrhněte konkrétní opatření, která mohou pozitivně ovlivnit adaptační proces seniorů 

v pobytovém zařízení. 

 

 

Datum: 13. 1. 2014 Podpis:  

 


